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中学校給食に関するアンケート結果 

（今後の魅力化に関する設問） 
 
  

【生徒〔問 13〕・保護者〔問９〕】 ※３つまで回答 

   問：給食が今後どう変われば良いと思いますか。 

給食を利用していない方は、どんな給食であれば魅力を感じますか。 
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①ご飯の量が選べる 

②おかずの量が選べる 

③おかずを温かくする 

④パンが食べられる 

⑤温かいレトルト（カレー等）の回数を増やす 

⑥温かい汁物（みそ汁等）の回数を増やす 

⑦地元特産の食材が食べられる 

⑧牛乳の有無を選択できる 

⑨デザート（ゼリー等）の回数を増やす 

⑩ランチボックスがおしゃれになる 

⑪オリジナルメニューを新しく作る 

⑫アレルギー対応ができる 

無回答 

生徒 保護者 
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